

公务员不吃了 打五折也没人买

福建东山岛鲍鱼危机

政府部门现在不吃鲍鱼了,但这并不是中国最大鲍鱼养殖基地福建漳州东山岛陷入危机的唯一原因。

闽东南的东山岛是一个适合鲍鱼生长的地方。据统计,全国60%的鲍鱼苗是那里培育的,20%的成品鲍鱼也产自那里,年产值达20亿元。眼下,鲍鱼养殖这个高成本、高风险的当行,没有以往的高收益——新一轮的限制“三公”消费,使作为公款吃喝常备佳肴的鲍鱼大受冷落。另外,鲍鱼养殖品种的退化,海地的缩小,也让渔民们深感担忧。



福建东山岛鲍鱼养殖渔排

危机一： 政府部门不吃鲍鱼了

眼下,在福建东山岛,鲍鱼养殖户太利正在担心的是鲍鱼的行情:“往年这时,1斤8只的鲍鱼能卖100多块钱,现在降到50多块还没人要。”去年底以来,鲍鱼出现了一波突如其来的贬值行情,究其原因则很简单:“阿公”现在不吃鲍鱼了。

“阿公”是东南沿海对政府部门的简称。鲍鱼位居“海味四珍”(鲍鱼、海参、鱼翅、鱼肚)之首,属于公款吃喝中的常备佳肴。

限制“三公消费”,让公务员的口味清淡了不少,但对鲍鱼养殖户来说,则是异常沉重的打击。“今年能保本就不错了。”游太利说。

危机二： 投入高,风险也大

给鲍鱼喂食是养殖过程中最频繁的事务,喂食周期从十天左右到三四天不等,花费非常大。

除了喂食,花钱的事还有很多,比如将附着的海蛎剔掉,以游太利现在的养殖规模,需要三四十个人在渔排上清理一整天,人工费是一个大头。养鲍鱼投入高,风险也大。

和市场行情一样让游太利担心的还有鲍鱼触目惊心的死亡率:皱纹盘鲍的平均成活率从四五年前前的80%左右降到了现在的30%~40%。另外,海水养殖也是

靠天吃饭的当行,有台风时,一年的成果一夜可能就全毁了。

危机三： 物种退化,不断灭绝

鲍鱼苗养殖户张志武说,一个30平米的标准育苗池,在四五年前能产9万个鲍鱼苗,现在只能产3~4万个。因为,海洋中野生鲍鱼的存量相当少,进入规模化养殖的鲍鱼,全都是人工培育的品种。规模越大,近亲繁殖就越厉害,几代之后,品种就退化了。

最初,养殖九孔鲍,退化后又养殖黑鲍,黑鲍是中国北方种,明显不适应东山海区,再加上近亲繁殖,3年后全军覆没。人们又把希望投向在本地培育出来的皱纹盘鲍。基于和九孔鲍灭绝同样的原因,这个原本能够在30℃水温中生长的本地品种,在最近五六年中,也不可避免地退化了。

危机四： 不确定的未来

和鱼翅一样,鲍鱼消费的国际程度不算太高。福来海洋食品公司的总经理张福来对记者说。现在,他每天收进的鲍鱼大约有3000斤,而库存则达到了100多吨。他的订单也有不少损失。

出口是另一条路,因为香港和东南亚的华人吃鲍鱼是有传统的,但量不是很大。前些时间,一位埃及客人来访,觉得鲍鱼味道不错,可以卖到中东。

据《创业家》

河北石家庄 独揽30多家高校快递 未毕业就赚了500万

今年被称为“史上最难就业年”,当很多大学生为就业发愁的时候,河北体育学院大四男生李海洋却当起了老板,还没毕业就赚了500多万。

从摆地摊卖手机贴膜,到成为真正意义上的老板,李海洋并没有用太长时间。他创业赚取的第一桶金是卖“情侣卡”,两个月赚了50万元。继而他又获得了石家庄市30多所高校快递业务的独家经营权,并与3家快递和托运公司签订了合作协议,仅一个月的时间,快递业务就销售16万元。2011年,年利润超过百万元。6月份,他就要毕业了,屈指算来,这几年他至少积累了500万元财富。 据央视

湖南宁乡 给环保局书记奔丧 多科室无人上班

为了办理企业年检,陈先生需要到湖南宁乡环保部门办理一项手续,然而他从上午9点多一直等到下午5点,这项手续还是没有办成,因为陈先生被告知工作人员没有上班,而不上班的理由是——给环保局党委书记奔丧。

经记者证实,5月28日当天,宁乡县环保局确实有多个科室无人上班。环保局办公室主任说,他们抽调了部分工作人员去给党委书记办丧事。

宁乡县作风建设领导小组办公室工作人员表示,他们会进行调查,根据调查情况给出处理意见。 据《潇湘晨报》

河北泊头 两男夜闯女生宿舍 强奸6名中学生

5月23日0时许,河北泊头市富镇一中女生宿舍发生一起猥亵强奸案,泊头市公安局于当日下午将两犯罪嫌疑人抓获。

犯罪嫌疑人董某,男,19岁,泊头市西辛店乡人,无业;郭某,男,12岁,泊头市交河镇人,无业。初步审理查明,两名犯罪嫌疑人于当日凌晨进入女生宿舍后,对女生进行了语言和暴力恐吓威胁,犯罪嫌疑人董某对该宿舍6名女生实施了不同程度的侵害。目前,该案正在审理中。 据新华社

贵州遵义 两恶犬咬死晨练老人 据称个头大如狼

5月27日早晨,贵州遵义城区一位老人上山晨练时,被路边两条恶犬咬伤致死。

目击者唐开杨老人说,当天早上6时,他听到外面传来微弱的呼救声和一阵狗叫声。老唐随后拿了一把镰刀,穿着睡衣就冲下了楼,沿着山路跑了百余米,看见路边有条白狗在撕咬一个人。老唐说,他准备拿刀过去把狗赶开,刚迈出几步,发现不远处还有一条白狗,对他虎视眈眈……两条狗“有狼那么大”。

医生说,被狗咬伤的老人已经去世,身体多处被撕咬得只剩骨架。群众称,狗主人家里有人生病,无人喂狗。网友认为,恶犬像阿根廷杜高,这是一种有攻击性的犬。

目前,狗主人周某因涉嫌过失致人死亡罪被刑事拘留。综合消息

2800起步10万打不住 90天包找到“梦寐以求” 外地剩女不惜跨省上课 “找老公培训班” 火爆上海

记者探访

婚姻困难户 90天找到精英老外

“找老公培训班”的创始人,就是雅雅婚商幸福学院创办人梁雅雅向记者介绍,找老公培训系统的所有授课内容没有沿用任何的教材或从国外“舶来”,均来自于她的亲身经历。

“当时已经35岁,离异,还带着一个13岁的女儿,后来又患上癌症。病愈后,下决心要在一年内找到爱情。”

就在这一年中,凭借个人品牌策划,梁雅雅通过网络仅用90天就找到一个优秀的美国老公,真诚体贴且身价千万的一位跨国集团总经理,如今两人生活幸福。

这段颇为传奇的经历,让她觉得中国传统观念中的“结婚困难户”可以打破“常规”,这样的“幸福”可以“批量生产”。

她首度提出“婚商”概念,并在2009年10月推出引发巨大争议的高价爱情定制课程“找老公培训班”,一时间各种褒贬沸沸扬扬。

剩女先“补脑” 不谈技巧先给自己定位

2009年,38个会员中有24位当年就成功出嫁,这让梁雅雅更加坚信:幸福婚姻可以“定制”,市场接受度会慢慢提高。

经过不断的总结和更新课程内容,“选人、留人、迷人、嫁人”,梁雅雅发明了一套独创的“婚商智慧系统工程”。作为每个学员必上的“第一课”,主要解决“定位”问题,解决“剩女”们的常见问题:“我不知道什么样的人适合我?”

对于“幸福可以定制”理论,她这样解释——我要什么,拿什么和别人交换?老公就像鞋子:当你知道了自己的尺码,就不会随便换。记者发现,和许多“支招型”的传统恋爱技能培训不同,“找老公培训”的确更像“补脑”。“先要把许多消极错误的婚恋观清空。”每个月从杭州赶到上海来听课的女学员Coco这样总结。

梁雅雅提出,要找到好老公,就要把自己从“毛坯房”升级到“精装房”,才能成为女人中的“奢侈品”,男人优先选择的结婚对象。

行情火爆

就在本月刚刚落幕的万人相亲会上,上海一家“找老公培训班”夺人眼球。这家号称“90天内找到梦寐以求好老公”的婚恋培训机构,目前已开班授课三年多。从推出之初饱受争议,到如今越办越火,不少外地“剩女”也赶来跨省上课。

从浅层次的“恋爱技巧”到更深层次的“婚商提升”,培训班的火爆背后折射出当今“剩女”寻找“转剩为胜”的自救心理。

东边不亮西边亮 六成学员已找到对象

梁雅雅透露,目前学员中六成多为单身女性,四成为在婚女性。从2009年至今,160多个学员中有六成已经找到对象或已经结婚,女学员中已分别成功嫁到9个世界发达国家。

“许多35岁以上的女学员要找到国内的男性困难比较大,那为何要停留在国内呢,东边不亮西边亮,在许多老外的观念中,35岁可能正是女人最有魅力的时候。”梁雅雅接手的成功案例中,包括:35岁的东北女孩6个月内找到了德国一家建筑公司的总经理,并在90天内从零开始突破了英语口语;42岁离异带小孩的女士3个月为自己寻觅到了一位英国大公司的CEO……

分析四成左右还没有收获到爱情的学员,“有人上了几节课不来了,没有坚持,有人太浮躁急着找老公却看不清自己;有人希望一切包办好直接推荐好老公人选;还有人补了脑但不学以致用等于白搭……”

最小学员只有17岁 很多人咬牙“为爱砸钱”

记者了解到,整个“找老公培训”中,最便宜的一项课程为期一天也要2800元。Coco告诉记者,开始读课程“恋爱智慧”花了4万元,觉得效果不错很有启发,于是再投了钱买了“正信念”课程,目前总共花了10万元,已经成为“终身制”会员,可以听取所有课程。如此高昂的培训费,让许多中小白领无力承担,但随着焦虑感的加重,“剩女”们感到这样的投资值得一博,于是咬着牙为爱砸钱。

梁雅雅回忆,第一年来参加培训的25岁以下没有;第二年26岁-27岁的女孩明显增多;今年最小的学员只有17岁,9后的比例增多了。

质疑多多

“傍大款”、“小三”培训班?

记者发现,对于“找老公培训班”的质疑声一直有。有人指出,从创办人的个人经历到培训机构的宣传卖点,是在鼓励女性“嫁大款”,价值观不正确。更有人担心,“找老公培训班”会成为培养“小三”上位的速成班。

对此,梁雅雅表示,所有报名者都会面谈,了解来参加培训的目的并严格把关。“如果你的目的只是想找个有钱人,请不要来。当小三的也别来,我们做的是幸福产业,绝对不教破坏别人家庭。”参加培训后,最大的改变是什么?记者在学员中得到最多的答案是“解决问题的能力加强了”、“对找什么样的人有了清晰的定位”。 据《新闻晚报》